
Body Lift S10 Estendida 97 
 
 

Lista de peças: 
 

Item Qt Descrição Localização Preço  
01 02 Parafuso M12x160 (1,75) Próximos ao radiador  R$   4,00
02 06 Parafuso M12x170 (1,75) Sob a cabine R$ 12,00
03 12 Parafusos M10x110 (1,5) 8 para a caçamba e 4 para o pára-

choque dianteiro 
R$ 24,00

04 06 Arruelas galvanizadas M12  Montadas juntamente com os 
parafusos do item 2 

R$   0,60

05 12 Arruelas Galvanizadas M10 Montadas juntamente com os 
parafusos do item 3 

R$   1,00

06 12  Calços de 75mm confeccionados 
com tarugos de polipropileno 
com 50mm de diâmetro.  

6 para a caçamba e 4 para o pára-
choque dianteiro 

R$ 55,00

07 08 Calços de 75mm confeccionados 
com tarugos de polipropileno 
com 75mm de diâmetro. 

2 calços próximos ao radiador e 6 sob 
a cabine. 

R$ 45,00

08 01 Tubo rígido de borracha 50mm Extensor do tubo do filtro de ar R$ 13,00
09 02 Abraçadeiras de nylon Extensor do tubo do filtro de ar R$   4,00
10 01 Mangueira de borracha 3/8 Extensor da mangueira de retorno o 

óleo da direção hidráulica 
R$   6,00

11 01 Nip aço 3/8 Extensor da mangueira de retorno o 
óleo da direção hidráulica 

R$   1,50

12 02 Abraçadeira de ¾ Extensor da mangueira de retorno o 
óleo da direção hidráulica 

R$   1.70

13 01 Tubo de alumínio com diâmetro 
externo de 16mm, parede de 
2mm e comprimento de 130mm 

Extensor da mangueira do reservatório 
de expansão 

R$   5,00
Valor 

estimado 
14 02 Abraçadeira de 1” Extensor da mangueira do reservatório 

de expansão 
R$   1,80

15 01 Tubo da latão com diâmetro 
externo de 50mm, parede 1mm e 
comprimento de 130mm 

Extensor do tubo de abastecimento do 
tanque de combustível 

R$20,00
Valor 

estimado 
16 02 Abraçadeira de 2,5” Extensor do tubo de abastecimento do 

tanque de combustível 
R$  3,00

Valor 
estimado 

17 02 Tubo de alumínio com diâmetro 
externo de 16mm, parede de 
2mm e comprimento de 50mm 

Extensor do suporte do filtro de 
combustível 

R$  4,00
Valor 

estimado 
18 02 Parafusos M10x 70 Extensor do suporte do filtro de 

combustível 
R$  4,00

Valor 
estimado 

 
Obs.: Quando indiquei os valores de algumas peças como valores estimados, foi porque tinha 
essas peças na minha caixa de sucatas.  
 
 



 
Calço de 75mm x 75mm (item 07), instalado nos 8 pontos sobe a cabine 

 

 
 
 

 
 

 
 

ANTES                                                            DEPOIS 



 
 

ANTES                                                            DEPOIS 
 

 
 
 

 Calço de 75mm x 50mm (item 06), instalado nos 10 pontos sobe a caçamba e 4 
no suporte do pára-choque dianteiro 

 
 



Extensor da mangueira de retorno do fluido da direção hidráulica (Item 10) 
 

 
 
 

Extensor da mangueira do reservatório de expansão (Item 13) 
 

 
 
 
 
 
 



Extensor do suporte do filtro de combustível (Item 17) 
 

 
 
 

Extensor do tubo de abastecimento do tanque de combustível (Item 15) 
 

 
ANTES 



 
DEPOIS 

 
Para o levantador do estepe, foi necessário apenas aumentar a furação de 

passagem do grampo na haste pra que continuasse a rodar livre com o angulo 
formado após a instalação do body lift.  

 

 
 

Extensor do tubo do filtro de ar (Item 08) 
 

 


